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Ata da 5ª Reunião Extraordinária da Câmara Municipal de Pedro Leopoldo, realizada em 
trinta e um de dezembro do ano de dois mil e vinte e quatro, às treze horas e vinte e três 
minutos. Às treze horas e três minutos do dia trinta e um de dezembro do ano de dois mil 
e vinte e quatro, reuniu-se a Câmara Municipal de Pedro Leopoldo, presidida pelo 
vereador Eldir José Batista, vice-presidida pelo vereador Warlen Alves da Silva, tendo 
como Secretário Geral o vereador Mauro Júnior Lopes Francisco e como Tesoureiro o 
Vereador Guilherme de Lima Braga. Realizada a primeira chamada estavam presentes os 
vereadores: Cynthia Salomão Bastos Faria, Frederico Henrique Cota Alves, Leonardo 
Pereira Ribeiro, Matheus Utsch de Oliveira e Rafael Vieira Faria. Ausente o Vereador 
Evaldo Geraldo do Carmo. Expediente: Aprovada por unanimidade dos presentes a ata da 
4ª Reunião Extraordinária, realizada em 31 de dezembro de 2024. Ordem do Dia – 
Votação – A Vereadora Cynthia Salomão ocupou a presidência para que o Vereador Eldir 
Batista pudesse votar projeto de autoria da Mesa Diretora, conforme art. 61 do Regimento 
Interno (Resolução 870/2022). Foi colocado em discussão o PROJETO DE RESOLUÇÃO 
24/2024 – “Altera a Resolução nº 928, de 20 de dezembro de 2024, que: "Autoriza a 
transferência do local de realização da solenidade de posse do Prefeito, Vice-Prefeito e 
Vereadores eleitos nos termos do §4º do art. 1º do Regimento Interno e dá outras 
providências”, de autoria da Mesa Diretora. O Vereador Matheus Utsch explicou que a 
reunião solene não poderia ser realizada no auditório do LFDA (Lanagro), pois o número de 
pessoas inscritas ultrapassou 480 (quatrocentos e oitenta). Dessa forma, está sendo 
alterada para o local onde funciona a igreja do Pastor Eliseu. O projeto foi aprovado por 
unanimidade dos presentes, ou seja, por 08 (oito) votos, em votação nominal, quórum 
maioria simples, turno único. O Senhor Presidente retomou os trabalhos. Às treze horas e 
trinta e dois minutos, nada mais havendo a ser tratado na ordem do dia, o Senhor 
Presidente agradeceu a presença de todos, solicitou uma salva de palmas ao Pavilhão 
Nacional e declarou encerrada a presente reunião. Mauro Júnior Lopes Francisco - 
Secretário Geral - lavrou a presente Ata que, após lida, discutida e aprovada na presente 
data, vai pelo Presidente da Câmara Municipal assinada.  

 

 

 

Presidente Eldir José Batista 
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